

## 翠嵐会報第 39 号 正誤表

2025/11/4

5 ページ 3 段目 「女子の試合結果は」表

4 行目「ダブルス1試合」「翠嵐」

【誤】 二階堂さん

【正】 篠原さん

4 行目「ダブルス1試合」「平沼」

【誤】 番田さん

【正】 二階堂さん

5 行目「ダブルス 2 試合」「翠嵐」

【誤】 川合さん(2 年)

【正】 小川さん(1 年)

5 行目「ダブルス 2 試合」「平沼」

【誤】 小川さん(1 年)

【正】 川合さん(2 年)

5 ページ 4 段目 「男子の試合結果は」表

4 行目「ダブルス 1 試合」「翠嵐」

【誤】 淵上さん

【正】 淵上さん

8 ページ 2 段目 「女子の試合結果は」表

4 行目「ダブルス 1 試合」「翠嵐」

【誤】 柊平さん

【正】 柳平さん

16 ページ 110 周年記念式典記事 3 段目の写真左側のキャプション

【誤】 グローバル探求

【正】 グローバル探究

17 ページ「令和7年度 横浜翠嵐高等学校 異動表」

右中 ■着任者全日制の表の 6 行目 藤原 涼平先生の行

【誤】 埼玉県立北本高等学校

【正】 埼玉県立北本高等学校(人事交流)

右下 ■着任者定時制の表の1行目 二見 聡先生の行

【誤】教諭

【正】総括教諭

18 ページ「●母校職員の異動一覧表」

左1段目 ■離任者全日制(講師)職の欄 2名

【誤】教諭

【正】非常勤講師

左2段目 ■離任者定時制(講師)職の欄 3名

【誤】教諭

【正】非常勤講師

右1段目 ■着任者全日制・全日定時制(講師)職の欄 4名

1行目

【誤】全日制教諭

【正】非常勤講師

2行目

【誤】全日制・定時制  
教諭

【正】非常勤講師

3行目

【誤】全日制・定時制  
教諭

【正】非常勤講師

4行目

【誤】教諭

【正】非常勤講師

右2段目 ■着任者定時制(講師)職の欄 3名

【誤】教諭

【正】非常勤講師